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Compte-rendu de réunion du 11/03/2025 20:30
Soirée Mono Professionnel Médecin Généraliste

Présents : Isabelle Auger Aubin - Rayan BENAMARA - Audrey Chabannes - QuentinDUFOUR - Muriel Londres - Valérie Losy - Alain Mercier - + ajouter liste desmédecins
Organisateur :Quentin Dufour

Ordre du jour : Soirée mono-professionnelle médecin généraliste

1 Tour de table initial pour se présenter :
8 médecins généralistes présents, 1 médecin gériatre, 1 pharmacienne (CA de la CPTS) et 3internes en médecine générale
Pratique des médecins généralistes :– Médecine de famille : avoir pris en charge plusieurs générations de la même famille– Maîtrise de stage et enseignement : accueil d’interne en stage, enseignement à lafaculté, direction de thèse– Prise en soin de patients poly-pathologiques : complexe, poly-médication de cespatients, demande du temps, en EHPAD ou en ville– Exercice en groupe : en MSP pour certains, parfois projets qui n’ont pas abouti
Difficultés rencontrées principalement :

– Liées à l’exercice : isolement, temps pour les patients, fournir un soin de qualité malgréune demande qui augmente, se faire remplacer en cas de départ à la retraite, charge detravail, ne plus plus faire de déclaration MT (bcp de patients en cherchent), administratiflourd– Lié à la coordination des soins : aux spécialistes et lien ville hôpital, se constituer unréseau– Lié au personnel : concilier vie familiale et vie professionnelle chargée
2 Perception de la CPTS par les médecins généralistes
Attentes des professionnels quant à la CPTS : faciliter les parcours de soin et tisser des liens àl’échelle du territoire

Carte mentale de laCPTS : sur actions,comment s’organisela CPTS
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3 Les actions de la CPTS VOC
Présentation de quelques exemples d’action de la CPTS autour des missions de celle-ci(octobre rose, mars bleu, juin vert, réponse à la crise sanitaire ..)
4 Les besoins des médecins généralistes du territoire et de leur patientèle
Besoin des patients selon les médecins généralistes :– Rendez-vous rapides (questionnement du soin non programmé)– Déclaration de médecin traitant (et toute la question de l’accès aux soins et du parcoursde soin)– Accès aux spécialistes (et notamment aux spécialistes de secteur 1 – spécialités les +citées : cardio, pneumo, neuro et dermato)– Adressage aux autres professionnels de santé du territoire (infirmiers, pharmaciens)
5 Attirer de nouveaux médecins dans la CPTS
Point sur les ressources que peuvent apporter certains médecins du territoire : le médecingériatre proposait éventuellement l’accueil d’étudiant en stage (notamment dans le cadre del’APA)
Comment transmettre l’intérêt aux médecins généralistes du territoire de rejoindre la CPTS ?– Pistes de réflexion sur les futurs docteurs junior (mais modalité floues)– Insister sur la facilitation de l’interaction avec les pouvoirs publics de la CPTS– Organiser des déjeuners pour aller à la rencontre des professionnels de santédirectement sur leur lieu d’exercice


